
O comunitate energetică este o modalitate prin care cetățenii, IMM-urile, administrațiile locale, asociațiile etc. își pot co-
organiza implicarea într-o activitate legată de sectorul energetic. Activitatea energetică este menită să ofere servicii sau 

alte beneficii membrilor sau comunității locale mai largi. Comunitățile de energie regenerabilă pot fi compuse din persoane 
fizice, autorități locale, precum și din microîntreprinderi, întreprinderi mici și mijlocii. O comunitate energetică se bazează pe 

participarea și guvernanța deschisă și democratică.

Vă reamintim: Ce sunt comunitățile energetice? 

Municipalitatea noastră din                                                                                                                         dorește să conducă un sistem energetic 
echitabil din punct de vedere social și prietenos cu clima, având în centrul său energiile regenerabile și oamenii. După cum s-a 
demonstrat în timpul crizei energetice, comunitățile energetice au potențialul de a juca un rol vital în protejarea consumatorilor 
de prețurile volatile ale pieței. Acestea întruchipează principiile democratice prin prioritizarea participării directe, a incluziunii, a 
luării colective a deciziilor și prin apariția unor noi modele economice fără scop lucrativ bazate exclusiv pe interesul consumatorilor.

Ce moment mai bun decât acum pentru ca autoritățile locale ca a noastră să se implice mai mult în proiectele energetice 
comunitare? În toată Europa, multe orașe testează deja multiple modalități de a iniția, sprijini și facilita astfel de proiecte.

Deoarece dorim să vedem unde ne situăm, să ne dezvoltăm abilitățile și să avansăm în domeniul energiei comunitare, am decis 
să participăm la “schema de acreditare a energiei comunitare LIFE LOOP” prin care ne angajăm să:

își arată angajamentul de a sprijini și de a accelera crearea de comunități energetice în zona sa.

Programul de acreditare în domeniul comunităților energetice
Documentație pentru municipalități

Evaluăm stadiul în care ne aflăm cu ajutorul trackerului de autoevaluare: Cât de mult susține municipalitatea noastră energia 
comunitară și ce lipsește? 

Încurajarea consolidării capacităților la nivel intern, adică asigurarea de timp pentru a permite colegilor funcționari publici să 
beneficieze de cursul Community Energy Espresso, care se desfășoară între 1 aprilie și 14 iunie 2024.

• Listarea activelor noastre municipale pe instrumentul de corelare a activelor LIFE LOOP și stabilirea de legături cu comunitățile 
energetice noi sau existente în zona noastră. Aceste active pot fi apoi alocate dezvoltatorilor locali de proiecte, în conformitate 
cu cerințele legale locale.

Prin semnarea acestui document, municipalitatea din                  

Mandatat de

la

(Numele și funcția persoanei care semnează acest angajament)

(Numele și adresa completă a autorității semnatare)

(Numele, adresa de e-mail și numărul de telefon al persoanei de contact)

(consiliul municipal sau echivalent)

(zz/ll/aaaa)
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This project has received funding from the European Union’s LIFE 
programme under grant agreement No 101077085


